

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mecseknádasd Önkormányzata 2022. május 24-én 17.30 órakor kezdődő nyílt, rendes képviselő-testületi üléséről

Az ülés helye: Mecseknádasdi Közös Önkormányzati Hivatal tanácsterme
Mecseknádasd, Felszabadulás u. 2/1.

Jelen voltak: (Csatolt jelenléti ív alapján)

Kraszné Auth Szilvia	polgármester
Gebhardt Ferenc	alpolgármester, képviselő
Farkasné Jakab Eszter	képviselő
Müller Ákos	képviselő
Keszler Vilmos	képviselő
Gradwohl Zoltán	képviselő
Ruppertné Amrein Ágnes	képviselő

A meghívottak közül az ülésen megjelentek:

Réger Balázs aljegyző
Gradwohl Bernadett gazdasági vezető
Reisch Dezső ügyvezető

Jegyzőkönyv-vezető:

Metz Csilla jegyzőkönyv-vezető

Kraszné Auth Szilvia polgármester:

Tisztelettel köszöntöt mindenkit az aznapi rendes, nyílt testületi ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a testület 7 tagjából 7 fő megjelent.

A testületi ülésre az SZMSZ-ben meghatározott határidőn belül került sor.

Kérdezi, hogy a kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, javaslata? Kéri, hogy aki elfogadja a napirendi pontokat, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

29/2022. (V.24) sz. határozat

A képviselő-testület 2022. május 24 –i nyílt, rendes testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapította meg:

NAPIREND:

- 1. Beszámoló a Polgármester két ülés között végzett munkájáról (szóbeli előterjesztés)**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester
- 2. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2021. évi ellátásáról**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester, Farkasné Jakab Eszter intézményvezető

3. **Az „MT” Mecseknádasdi Településfenntartó NKft 2021. évi beszámolója elfogadása**
Előadó: Reisch Dezső ügyvezető
 4. **Mecseknádasd Önkormányzata a 2021. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának rendjéről szóló 1/2021. (III.8.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester
 5. **Mecseknádasd Önkormányzata 2021. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester
 6. **Egyes önkormányzati rendeletek módosítása**
Előadó: Réger Balázs aljegyző
 7. **Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi költségvetése módosítása jóváhagyása**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási tanács elnöke
 8. **Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi zárszámadása jóváhagyása**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási tanács elnöke
 9. **Civil szervezetek 2022. évi támogatása**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási polgármester
 10. **Mecseknádasd Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési terve módosítása**
Előadó: Réger Balázs aljegyző
 11. **VP6-7.2.1.1-20 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztésére és a TOP Plusz források felhasználására vonatkozó pályázat megvalósításával kapcsolatos döntések**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási polgármester
 12. **Döntés TOP_Plusz-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése pályázat támogatásáról**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási polgármester
 13. **Döntés szociális célú tüzelőanyag pályázat benyújtásáról**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási polgármester
- Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1. **Beszámoló a Polgármester két ülés között végzett munkájáról (szóbeli előterjesztés)**
Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kraszné Auth Szilvia polgármester:

Ismerteti a két ülés között végzett munkáról készült beszámolót.

Elmondja, hogy a Szőlőhegy utca – Nap utca kereszteződésénél útszélesítési munkák történtek, a forgalom biztonságosabbá tétele érdekében. A helyi adottságokhoz mérten igyekeztek a legjobb megoldást megtalálni az arra közlekedők és az ott élők számára.

Március 19 - én a mecseknádasdiak példaértékű segítségének és összefogásának köszönhetően megújult és megszépült az alsó temető. Nagy öröm számára, hogy a településen élők közül szép számban készek arra, hogy összefogással, tenni akarásukkal a környezetüket szebbé tegyék. Köszönetet mond mindenkinek, aki munkájával, szabadideje feláldozásával bármilyen módon segítette a temető környezetének rendbetételét, valamint a konyhai dolgozóknak a finom ebédért.

A Dél-Kom Nkft. március 23-án szerdán szervezett lomtalanítást a háztartásokban feleslegesé vált nagyobb méretű lomhulladékok begyűjtésére. A szolgáltató évente egyszer végez lomtalanítást, melynek az időpontja az éves hulladékszállítási naptárban található. A hulladékszállítási ütemezést a mecseknadasd.hu honlapra is feltettük, illetve a szolgáltató az éves első számlával papír alapon is megküldte.

Az elektronikai hulladékok gyűjtésére a mecseknádasdi általános iskola szervezett gyűjtést nemrégiben. Törekszik arra, hogy a jövőben az ilyen akciókat az Önkormányzat saját felületein is meghirdessék. (honlap, facebook, hirdetőtábla, falu tv)

Tájékoztatást nyújt arról, hogy április 12-től a Packeta Hungary Kft. Mecseknádasdon is elindította Z-BOX csomagautomata szolgáltatását. A Z-BOX önkiszolgáló csomagautomatának köszönhetően a nap 24 órájában, heti 7 napon át lehet csomagokat átvenni, többet nem kell már a futárra várni. Ezzel a kényelmi szolgáltatással sokkal egyszerűbbé és biztonságosabbá válhat az internetről vásárolt termékek kézbesítése.

A Varroda épületével kapcsolatban elmondja, hogy a 2018-as pályázat befejezését követően nem kértek használatbavételi engedélyt, melyet 2021 korrigáltak. A párkányokat az Örökségvédelem elvárásai szerint kicserélték. A terméskő lábázat levakolását is előírták számukra, de mindent elkövettek az egységes központi településkép megtartása érdekében, így végül sikerült elérni, hogy ne kelljen levakolni.

Az óvoda udvarát érintően, a játszótéri eszközök ütécscillapító felületét kicserélték az előírásoknak megfelelően, így fent lehet tartani a biztonságos használatot a gyerekek számára.

A Schlossbergi pihenő nagyon rossz állapotban volt. A nyár közeledtével egyre több turista érkezik, és a tűző napsütésben fontos szerepet tölt be a fedett pihenőhely, ezért elvégezték a felújítási munkálatokat.

Az alsófalusi bejárathoz korlát került kihelyezésre a biztonságos közlekedés érdekében.

A település több pontján elkezdte a Nonprofit Kft az árkok tisztítását, így a Jókai utcai buszmegállónál. A munka folytatódik, szeretnék az árkokat kitakarítani.

A horgásztóhoz vezető utat lezúzalékolták, eddig cseréppel volt elfedve, de környezetvédelmi szempontból megfelelőbb megoldásra volt szükség.

Elmondja, hogy szeretnék, ha Mecseknádasd szép, rendezett utcaképét megőrizhetnék, ezért felhívást intéztek a lakossághoz, hogy az ingatlanuk előtti zöldterület rendszeres karbantartásával járuljanak hozzá a közös célhoz. Köszöni a lakosság együttműködését!

Tájékoztatást nyújt arról, hogy várhatóan május 26-27-én csatornahálózatra való rákötés miatt a Rékavölgyi utca lezárásra kerül.

A Konyhán dugulás volt, melyhez duguláselhárító szakember segítségét kellett kérni. A problémát még aznap sikerült kezelni.

Több éve tartó huzavona után a közút megadta az engedélyt az iskolás és óvodás korú gyerekek biztonságos közlekedéséhez, így hozzájárult, hogy a zebra kialakításához. Jelenleg az ajánlatok (tervező, utcai világítás) bekérése zajlik.

Az ügyvezető szabadságolása miatt helyettesítési feladatokat vállalt a településfenntartó napi munkáinak koordinálásában.

Elmondja, hogy két év kihagyás után újra megrendezésre került a Magyarországi Németek Országos Borversenye. Ez Mecseknádasd számára mindig is különleges alkalom, különösképpen érdeklődéssel tölti el, hogy a férfiak ilyen izgatottan készülődnek erre a nemes kihívásra. Készítik el boraikat, büszkén kóstoltatják a pince szomszédaikkal. Mecseknádasd Önkormányzata 2004 óta hagyományosan megválasztja Mecseknádasd fehér, illetve vörösborát. Így az idei évben: Mecseknádasd Fehérbor: Keszler Pince Janna Cuvée bora, Mecseknádasd Vörösbor: Schultz Brigitta kékfrankos bora. Szeretné megköszönni a Mecseknádasdi Szőlő és Bortermelők Egyesületének a borverseny szervezését, lebonyolítását, valamint a mecseknádasdi bírák munkáját, akik megválasztották a falu fehér illetve vörösborát.

Az idei évben már a 20. Jubileumi Kretzl'fest került megrendezésre. A Kretzl fest kialakulásának története az egyik legjobb példája egy jól működő, értékteremtő közösség erejének, ahogy a szőlősgazdák kis csoportjának kezdeményezése egy magas színvonalú, jó hangulatú rendezvényt alakult. Megköszöni a szervezőknek, Schlawaker Grundi szőlősgazdáknak a színvonalas rendezvény megszervezését.

A Német Önkormányzat az idei évben is húsvéti csendületet alakított ki a Fachwerk pavilonnál, megköszöni a munkájukat.

Elmondja, hogy részt vett a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének elnökségi ülésén, mint megválasztott nemzetiségi tanácsnok. Az üléseken, havonta egyszer, az önkormányzatokat érintő aktuális témákat beszélnek át.

Április végén a Váraljai Önkormányzat meghívásának eleget téve a hivatal dolgozóival részt vettek a váraljai főzőversenyen.

Áprilisban a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének Polgármesternői Tagozatának meghívására Halimbán, Polgármesternők a családokért című konferencián vett részt.

Május 11-én Nádasdladányban részt vett az alpolgármester úrral a közalapítvány kuratóriumi ülésén. A témák között szerepelt az idei Nádasd találkozó mely 2022. július 22-24 között lesz Borsodnádasdon, aki szeretne még jelentkezni az június 5-ig megteheti. Nádasd települések tábora lesz Csallóköznádasdon, Szlovákiában augusztus 1 és 5 között kerül megrendezésre. A 3-4. osztályból 4 fő vehet részt egy kísérőtanárral.

Meghívást kapott a köztársasági elnök hivatalos beiktatására, melyet május 14-én tartottak.

A mecseknádasdi nyugdíjas klub meghívásának eleget téve Nádasdladányba kirándultak.

Englederné Hock Ibolya a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának elnöke előadást tartott márciusban a nemzetiségi választásokról.

Megköszöni a lakosság közel 70 %-os részvételét, és a hivatal dolgozóinak a munkáját, és átadja a szót Aljegző úrnak, aki a helyi választási iroda vezetőjeként számol be a választásokról.

Réger Balázs aljegyző

Tájékoztatást nyújt arról, hogy a 2022. április 3-án tartott országgyűlési választás és népszavazás rendben különleges esemény nélkül lezajlott. Az 1282 választópolgárból 884 fő jelent meg, ami 68,95 %-os részvételi arányt jelent. A továbbiakban ismerteti az országos listás eredményeket, illetve az egyéni választókerületekben indult jelöltekre leadott érvényes szavazatok számát. Megköszöni a helyi választási iroda munkáját.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Megköszöni Aljegyző úr tájékoztatását.

Folytatva a két ülés közötti munkáról szóló beszámolóját tájékoztatást nyújt a benyújtott pályázatok eredményeiről.

A Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására 7,8 millió Ft-ot nyert az önkormányzat.

A Népi Építészeti Program keretén belül Mecseknádasdi Német Tájház állagmegóvását megelőző előkészítő dokumentáció elkészítése 700.000 Ft részleges támogatásra vált jogosulttá.

A TOP plusz élhető települések pályázat kapcsán 72 millió Ft támogatást ítéltek meg. Ennek keretén belül a sportpályánál játszótér, futópálya, okospad és a kastély előtt parkoló kerül kialakításra. Jelenleg a tervezés fázisa tart, előreláthatólag a nyár folyamán kerül kiírásra a közbeszerzés, és remélhetőleg az ősszel megkezdődhet a beruházás.

A TOP Plusz – Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése pályázatra 150 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat. Ennek keretén belül a gondozási központ tetőszigetelése, nyílászáró cseréje, fűtéskorszerűsítése és napelemes rendszer telepítése kerül megvalósításra. Valamint a konyha hőszigetelése és napelemes rendszer telepítése valósul meg. Jelenleg támogatási szerződéskötés zajlik, vélhetően a nyáron kiírásra kerül a közbeszerzés és ősszel szintén megkezdődhet a kivitelezés.

A Magyar Falu Programban a Mecseknádasdi Római Katolikus Egyházközség nyert digitális temetőnyilvántartásra 1,5 millió, míg a Pécsi Tankerület a Mecseknádasd Általános Iskolában fűtéskorszerűsítésre nyert közel 30 millió Ft támogatást.

Az Önkormányzat sajnos nem nyert a Magyar Falu Programban, pályázataink tartaléklistára kerültek.

Elmondja, hogy a Gesztenyés területe történeti kertként van nyilvántartva, ezért a szigorú örökségvédelmi és építésügyi szabályozások miatt elhúzódó szakmai egyeztetés kellett megelőzze a megvalósítás megkezdését.

Jelenleg zajlik a műszaki előkészítés, és várhatóan hamarosan elkezdődik a fizikai kivitelezés is.

Érdeklődik, hogy van-e kérdése, hozzászólása valakinek a beszámolóval kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

30/2022. (V.24.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnali

Felelős: Kraszné Auth Szilvia, polgármester

2. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2021. évi ellátásáról

Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester, Farkasné Jakab Eszter intézményvezető

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Elmondja, hogy a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló, a tárgyévet megelőző évi átfogó értékelést állít össze minden év május 31-ig, meghatározott formában és tartalommal.

Felkéri Farkasné Jakab Eszter intézményvezetőt, hogy tájékoztatást nyújtson a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2021. évi ellátásáról.

Farkasné Jakab Eszter

Tájékoztatja a testületet, hogy 11 gyermek született Mecseknádasdon és 30 fő halálozott el 2021-ben, ami sajnálatos módon továbbra is negatív mérleget eredményez. Ám a beköltözések révén a település évek óta tartja a lakosságszámát.

Elmondja, hogy Mecseknádasd Önkormányzata 4 fő pilléren keresztül látja el a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatait.

A pénzbeli és természetbeni juttatások tekintetében alap összegű támogatásban 4 gyermek emelt összegű támogatásban 3 gyermek részesült.

A gyermekétkeztetési kedvezménynek köszönhetően a bölcsőde és óvoda gyermekek számára az étkezést ingyenesen tudja biztosítani az önkormányzat. Az iskoláskorú gyerekek számára jogszabályi feltételek mentén jár támogatás.

A szünidei gyermekétkeztetést kizárólag a nyári szünetben igényelte 3 gyermek részére a szülő.

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások biztosítása tekintetében a család- és gyermekjóléti szolgálat biztosítja a gyermekjóléti ellátást. 2021-ben összesen 46 fő vette igénybe a szolgáltatást, 7 új ellátott jelent meg a rendszerben, kiskorú nem jelent meg újonnan.

Szintén személyes gondoskodást nyújtó ellátás a bölcsőde, melyet a Mecseknádasdi Schlossgarten Óvoda és Bölcsőde működtet. Az óvodában a 2020/21-es nevelési évben felvett gyermekek létszáma óvoda 16 fő, bölcsőde: 5 fő. Ebből a mecseknádasdi gyermekek száma: 10.

Fontos pillére a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának a Komlói Rendőrkapitánysággal közösen végzett bűnmegelőzési program. Ennek keretében a Kapitányság számos gyermekvédelmi programot biztosít az intézményeinkben. Munkába állt a családi összekötő tiszt az áldozatvédelmi referens és az iskolőr is, ami szintén a gyermekek védelmét szolgálja.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

31/2022. (V.24.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2021. évi ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2022. május 31. (gyámhatóságnak történő megküldése)

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

3. Az „MT” Mecseknádasdi Településfenntartó NKft 2021. évi beszámolója elfogadása

Előadó: Reisch Dezső ügyvezető

Kraszné Auth Szilvia polgármester

MT Nonprofit Kft 2021-ben számos változáson ment keresztül, mind pénzügyileg, mind humán erőforrás tekintetében. Elindult egy folyamat a cég pénzügyi rendezése kapcsán, ezt szeretnénk az idei évben is folytatni.

Felkéri Gradwohl Bernadett gazdasági vezetőt, röviden tájékoztassa a testületet a MT Nonprofit Kft 2021. évi beszámolójáról.

Gradwohl Bernadett gazdasági vezető

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2022. május 16-án az „MT” Mecseknádasdi Településfenntartó NKft. felügyelő bizottsága ülésezett, ahol áttekintették mind a 2021. évi beszámolót is. Az ott elhangzott felvetésekre az NKft. könyvelője írásban válaszolt és gondoskodik a szükséges korrekciók elvégzéséről.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Felkéri Reisch Dezső ügyvezető urat, röviden tájékoztassa a testületet a MT Nonprofit Kft 2021. évi tevékenységéről.

Reisch Dezső ügyvezető

Felvázolja a 2021. év eredményeit az „MT” NKft. településfenntartó tevékenységével kapcsolatban. Elmondja, hogy igyekeztek a rendszeres karbantartási munkák mellett figyelmet fordítani a régóta elmaradt javítási munkálatokra, a települési utak biztonságosabbá tételére, a patakmeder tisztítására, illetve az NKft. telephelyének rendezettebbé, átláthatóbbá tételére. Többek között az elvégzett munkálatok:

- Jókai utca híd javítás
- Jókai utca-játszótér javítás
- Felszabadulás utca - játszótér javítás
- MT-telephely kiégett raktárának javítása

- Ravatalozó bejárata festés
- Liszt Ferenc utca - híd javítás
- Rékavölgyi út -Kossuth utca kereszteződés korlát felújítás
- Kézilabda pálya- kapuk javítása
- Faluszintű útjavítási munkálatok
- Jókai utca tereprendezés
- Felszabadulás utca- árok tisztítás
- Idősek otthona - vakolati hibák javítása
- Óvoda - festési, javítási munkák
- Csőtörési munkálatok folyamatos helyszíni ellenőrzése
- Rákóczi utca járda és árok tisztítás
- MT telephely - villanyoszlopok állítása
- Útburkolati hibák javítása
- Kerékpártároló bővítése
- Czehmann-s Grundi Önkormányzati terület rendbetétele
- Szennyvíztelep - égetési munkálatok
- Telephely - dolgozói pihenő rendbetétele
- Telephely rendbetétele
- Játszóterek javítása és festése
- Hulladékártató edények festése
- Padok folyamatos javítása és festése
- Rékavölgyi út - útjelző bóják elhelyezése az út mellett
- Közlekedési tükrök kihelyezése
- Óvoda – kültéri munkálatok 2021-2022

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri Müller Ákost, a Pénzügyi, Településfejlesztési és Vagyonnyilatkozatokat vizsgáló Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet a Bizottság álláspontról.

Müller Ákos bizottsági elnök

Elmondja, hogy a Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot, és azt az előterjesztés tartalma szerint elfogadta.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a beszámolóval kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a határozati javaslat első pontját.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

32/2022. (V.24.) sz. határozat

I. Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete az „MT” Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolóját a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Végrehajtásért felelős: Reisch Dezső ügyvezető

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Reisch Dezső ügyvezető megfelelőséget megállapító felmentvény iránti kérelmet terjesztett elő. A Ptk. 3:117.§ (1) bek. kimondja: Ha a társaság legfőbb szerve a vezető tisztségviselő kérésére a beszámoló elfogadásával egyidejűleg az előző üzleti évben kifejtett ügyvezetési tevékenység megfelelőségét megállapító felmentvényt ad, a társaság a vezető tisztségviselő ellen akkor léphet fel az ügyvezetési kötelezettségek megsértésére alapozott kártérítési igényvel, ha a felmentvény megadásának alapjául szolgáló tények vagy adatok valótlanok vagy hiányosak voltak.

Tekintettel arra, hogy az ügyvezető munkáját kinevezése óta a község meglegedésére, szakmai tudása szerint végezte, ezért a felmentvény kiadását javaslom, a következő határozati javaslat szerint.

II. Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete az „MT” Nonprofit Kft ügyvezetője, Reisch Dezső részére – a Ptk. 3:117.§ (1) bekezdésére figyelemmel - az előző üzleti évben kifejtett ügyvezetési tevékenység megfelelőségét megállapító felmentvényt ad.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a felmentvénnel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a határozati javaslat második pontját.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

33/2022. (V.24.) sz. határozat

II. Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete az „MT” Nonprofit Kft ügyvezetője, Reisch Dezső részére – a Ptk. 3:117.§ (1) bekezdésére figyelemmel - az előző üzleti évben kifejtett ügyvezetési tevékenység megfelelőségét megállapító felmentvényt ad.

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester
Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

4. Mecseknádasd Önkormányzata a 2021. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának rendjéről szóló 1/2021. (III.8.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Felkéri Gradwohl Bernadett gazdasági vezetőt, röviden tájékoztassa a testületet a 2021. évi költségvetés előirányzat módosításairól.

Gradwohl Bernadett gazdasági vezető

Elmondja, hogy Mecseknádasd Önkormányzata eredeti bevételi előirányzata 304,7 millió forint volt, melyből 188,1 millió forint az állami támogatások, 75,4 millió forint pedig a felhalmozási célú támogatások összege (mely a településfejlesztési beruházásokra várható támogatásokat tartalmazza). Ezen kívül 20 millió forint adóbevételt és 13 millió forint működési bevétel is tervezésre került..

A módosított bevételi előirányzat 504,7 millió forintra változott, melyből 16,4 millió forinttal az állami támogatások előirányzata, 15,2 millió forinttal pedig a működési bevételek előirányzata növekedett, valamint 62,3 millió forintban realizálódott az előző évi pénzmaradvány összege.

Tájékoztatást nyújt arról, hogy az eredeti kiadási előirányzat szintén 304,7 millió forint volt, melyből 18,9 millió forint a személyi juttatások, 2,9 millió forint az ehhez kapcsolódó szociális hozzájárulási adó, 46 millió forint a dologi kiadások, 133,8 millió forint pedig az egyéb működési célú kiadások összege.

A módosított kiadási előirányzat 504,7 millió forintra változott, mely változás több soron következett be. A módosítás legnagyobb mértékben az egyéb működési célú kiadások előirányzatát érintette, mely 23,3 millió forint összegben növekedett.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri Müller Ákost, a Pénzügyi, Településfejlesztési és Vagyonnyilatkozatokat vizsgáló Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet a Bizottság álláspontjáról.

Müller Ákos bizottsági elnök

Elmondja, hogy a Bizottság egyhangúlag támogatta a rendelet módosítását, és azt az előterjesztés tartalma szerint elfogadta.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a 2021. évi költségvetés módosításáról szóló rendelettel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri, hogy aki a 2021. évi költségvetés módosításáról önkormányzati rendeletet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:

Mecseknádasd Önkormányzata
6/2022. (V.24) számú önkormányzati rendelete
Mecseknádasd Község 2021. évi költségvetésének és végrehajtásának
rendjéről szóló 1/2021.(III.8.) önkormányzati rendelete
módosításáról

(rendelet szövege mellékelve)

5. Mecseknádasd Önkormányzata 2021. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Felkérem Gradwohl Bernadett gazdasági vezetőt, röviden tájékoztassa a testületet a 2021. évi teljesítésekről.

Gradwohl Bernadett gazdasági vezető

Tájékoztatást nyújt arról, hogy Mecseknádasd Önkormányzata esetében a bevételek 487,4 millió forintban teljesültek, melyből 204,5 millió forint az állami támogatás összege, 26,9 millió forint a működési, míg 43,5 millió forint a felhalmozási célú támogatás összege (ami többek között a tájház felújítására kapott 15 millió forint és a sportpálya kialakítására kapott 20 millió forint támogatási összegeket tartalmazza). A közhatalmi bevételek 35,3 millió forintban teljesültek, a működési bevételeink pedig 26,9 millió forintban.

Elmondja, hogy kiadások 288,9 millió forintban teljesültek, melyből 17,9 millió forint a személyi juttatások összeg, 2,4 millió forint az ehhez kapcsolódó járulék, 40,2 millió forint pedig a dologi kiadások összege. 153,6 millió forintban teljesültek az egyéb működési célú kiadások, mely összeg a gondozási központot fenntartó társulás részére továbbutalt normatív támogatást, valamint a Mecseknádasdi Településfenntartó Kft-nek és az egyesületeknek nyújtott támogatást tartalmazza. A közös hivatal támogatása 47,2 millió forintban realizálódott.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Felveti, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a 2021. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendelettel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri Müller Ákost, a Pénzügyi, Településfejlesztési és Vagyonnyilatkozatokat vizsgáló Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet a Bizottság álláspontjáról.

Müller Ákos bizottsági elnök

Elmondja, hogy a Bizottság egyhangúlag támogatta a rendelet módosítását, és azt az előterjesztés tartalma szerint elfogadta.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri, hogy aki a 2021. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendeletet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:

Mecseknádasd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2022. (V. 25.) önkormányzati rendelete

Mecseknádasd Önkormányzata 2021. évi zárszámadásáról

(rendelet szövege mellékelve)

6. Egyes önkormányzati rendeletek módosítása

Előadó: Réger Balázs aljegyző

Kraszné Auth Szilvia Polgármester

Felveti, hogy az „Újszülöttek részére nyújtott települési támogatással” szeretné kiegészíteni a szociális rendeletet.

Elmondja, hogy az önkormányzatokkal szorosan együttműködve elindult egy családbarát program. Az Országos védőnők és várandós családanyák bevonásával végeztek egy felmérést minek is örülnének igazán a családok újszülött gyermekük érkezésekor. A finn alvódobozt javasolták, így a finn minta alapján indult el a babamama csomag Magyarországon.

A csomag mintegy 22 terméket tartalmaz: doboz, matrac, újszülött pelenka, body, rugdalózó, hajkefe, popsitörő, nyálkendő, cumi, melltartóbetét, cumisüveg, D-vitamin, szoptató tea, textil pelenka, babatakaró, testápoló, sampon, fürdetőkrém, védőkrém, szoptatási útmutató könyv és kuponfüzetek.

Ez a csomag kedvezményesen 35.000 Ft-ba kerül. Mecseknádasdon a korábbi években átlagosan 11 gyermek született. Ez így az önkormányzatnak a szociális keret terhére évente kb. 385.000 Ft-ba kerülne.

Ezzel a lépéssel elkezdhetné az Önkormányzat a gyermekek támogatását Mecseknádasdon, és ahogy a költségvetés engedi bővíteni lehet folyamatosan a gyermekek körét.

A rendelet a következő mondattal egészülne ki:

„Mecseknádasd Önkormányzata minden újszülött gyermek számára egyszeri, 35.000 Ft összegű természetbeni támogatást nyújt, higiéniai csomag formájában. ”

Felkéri Réger Balázs aljegyző urat, tájékoztassa a testületet a további rendeletmódosításokkal kapcsolatban.

Réger Balázs aljegyző

Tájékoztatja a Bizottságot, hogy több önkormányzati rendeletben módosítások váltak szükségesé jogszabályi változások miatt.

Az adórendelet módosítása az ideiglenes iparűzési adó kivezetése miatt szükséges. A szociális ellátás és a gyermekjóléti szolgáltatás helyi szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet kiegészül a Belügyminisztérium által kezelt szociális célú tüzelőanyag pályázati kiírásában elvárt tartalommal. Az égetést pedig a vészhelyzet megszűnésével újra települési szinten kell szabályozni, így a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet kiegészül a helyi megkötésekkel, miszerint az ünnepnapok kivételével keddi és pénteki napokon 19.00 óráig van lehetőség az avar és kerti hulladék égetésére.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a rendeletmódosításokkal kapcsolatban?

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri Müller Ákost, a Pénzügyi, Településfejlesztési és Vagyonyilatkozatokat vizsgáló Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet a Bizottság álláspontjáról.

Müller Ákos bizottsági elnök

Elmondja, hogy a Bizottság egyhangúlag támogatta a rendelet módosítását, és azt az előterjesztés tartalma szerint elfogadta.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri, hogy aki elfogadja a rendeletek módosításáról szóló határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:

Mecseknádasd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (V.25.) önkormányzati rendelete

Egyes önkormányzati rendeletek módosításáról

(rendelet szövege mellékelve)

7. Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi költségvetése módosítása jóváhagyása

Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási tanács elnöke

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Felkéri Gradwohl Bernadett gazdasági vezetőt, röviden tájékoztassa a testületet a 2021. évi költségvetés előirányzat módosításairól.

Gradwohl Bernadett gazdasági vezető

Tájékoztatást nyújt arról, hogy a Mecseknádasdi Gondozási Központ eredeti bevételi előirányzata 212,6 millió forint volt, melyből 119,6 millió forint az állami támogatások, 91,9 millió forint a várható működési bevételek összege, az előző évi maradvány betervezett összege pedig 1 millió forint.

A módosított bevételi előirányzat 226,1 millió forintra változott, vagyis összességében 13,5 millió forinttal emelkedett, melyből 4,2 millió forint a működési bevételek előirányzat-növekedése, 9,3 millió forint pedig a realizálódott előző évi pénzmaradvány összege.

Elmondja, hogy az eredeti kiadási előirányzat szintén 212,6 millió forint volt, melyből 109 millió forint a személyi juttatások, 16,9 millió forint az ehhez kapcsolódó szociális hozzájárulási adó, 86,6 millió forint pedig a dologi kiadások összege.

A módosított kiadási előirányzat 226,1 millió forintra változott. Ez a változás 13,5 Ft értékű, mely a dologi kiadások soron következett be.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Érdeklődik, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri Müller Ákost, a Pénzügyi, Településfejlesztési és Vagyonnyilatkozatokat vizsgáló Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet a Bizottság álláspontjáról.

Müller Ákos bizottsági elnök

Elmondja, hogy a Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot, és azt az előterjesztés tartalma szerint elfogadta.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri, hogy aki a Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi költségvetésének módosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy Mecseknádasd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta a Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi költségvetésének módosítását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

34/2022. (V.24.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi költségvetéséről szóló 6/2021. (III.8.) sz. határozatának módosítását jóváhagyja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

8. Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi zárszámadása jóváhagyása

Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási tanács elnöke

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Felkéri Gradwohl Bernadett gazdasági vezetőt, röviden tájékoztassa a testületet a Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi zárszámadásáról.

Gradwohl Bernadett gazdasági vezető

Elmondja, hogy a Mecseknádasdi Gondozási Központ esetében a bevételek 204,2 millió forintban teljesültek, melyből 112,7 millió forint az állami támogatás összege, 79 millió forint pedig a működési támogatás összege. Az előző évi maradvány 11,7 millió forint összegben realizálódott, míg a működési célú támogatások 700ezer forintban teljesültek.

A kiadások összesen 192,6 millió forintban teljesültek, melyből 108,6 millió forint a személyi juttatások összeg, 17,6 millió forint az ehhez kapcsolódó járulékok, 65,7 millió forint pedig a dologi kiadások összege. A beruházások kiadásai 707 ezer forintban teljesültek.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Érdeklődik, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri Müller Ákost, a Pénzügyi, Településfejlesztési és Vagyonnyilatkozatokat vizsgáló Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet a Bizottság álláspontjáról.

Müller Ákos bizottsági elnök

Elmondja, hogy a Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot, és azt az előterjesztés tartalma szerint elfogadta.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri, hogy aki a Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi zárszámadását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

35/2022. (V.24.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi zárszámadási határozatát jóváhagyja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

9. Civil szervezetek 2022. évi támogatása

Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási polgármester

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kiírásra került a Mecseknádasdi Civil szervezetek 2022 évi támogatása. Az idei évben az eddig megszokottól eltérően, alkalmazkodva a jogszabályokhoz, pályázatot nyújtottak be a civil szervezetek a támogatásra. A testületi döntést követően támogatási szerződést kötünk a támogatott helyi egyesületekkel, és év végéig elszámolást kell benyújtaniuk a megítélt összeg felhasználásáról az önkormányzat felé.

Az ifjúsági és a pénzügyi bizottsági is megtárgyalta a civil szervezetek támogatását. Ennek alapján javaslatot tettek a 1.500.000 Ft keret emelésére, így összességében 1.600.000 Ft támogatásban részesülnének az egyesületek a következők szerint:

- Kelet-Mecsek Gyöngyei Falusi Turisztikai Egyesület 50 000 Ft
- Mecseknádasdi Nyugdíjasok Egyesülete 100 000 Ft
- Mecseknádasdi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 350 000 Ft
- Mecseknádasdi Német Nemzetiségi Néptánc Egyesület 250 000 Ft
- Schlawaker-Grundt Gazdák Egyesület 50 000 Ft
- Mecseknádasdi Szőlő- és Bortermelők Egyesülete 100 000 Ft
- Mecseknádasdi Polgárőr Egyesület 350 000 Ft

- Mecseknádasdi Spartacus Sportegyesület 250 000 Ft
- Mecseknádasdi Skóciai Szent Margit Kórus Magyar-Német Kulturális Hagyományőrző Egyesület 100 000 Ft

támogatásban részesülne.

Felveti, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Civil szervezetek 2022. évi támogatási összegével kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kéri, hogy aki a javasolt támogatási keretösszeget elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

36/2022. (V.24.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetése terhére, a civil szervezetek számára nyújtandó pénzbeli, vissza nem térítendő támogatás keretösszegét 1 500 000 Ft-ról 1 600 000 Ft-ra emeli meg.

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester
Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Civil szervezetek 2022. évi támogatásának felosztási javaslatával kapcsolatban?

Kéri, hogy aki a javasolt felosztást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

37/2022. (V.24.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetése terhére, az alábbi civil szervezetek számára nyújt pénzbeli, vissza nem térítendő támogatást. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Egyesület	Támogatás összege
Kelet-Mecsek Gyöngyei Falusi Turisztikai Egyesület	50 000 Ft
Mecseknádasdi Nyugdíjasok Egyesülete	100 000 Ft
Mecseknádasdi Önkéntes Tűzoltó Egyesület	350 000 Ft
Mecseknádasdi Német Nemzetiségi Néptánc Egyesület	250 000 Ft
Schlawaker-Grundi Gazdák Egyesület	50 000 Ft
Mecseknádasdi Szőlő- és Bortermelők Egyesülete	100 000 Ft
Mecseknádasdi Polgárőr Egyesület	350 000 Ft
Mecseknádasdi Spartacus Sportegyesület	250 000 Ft
Mecseknádasdi Skóciai Szent Margit Kórus Magyar-Német Kulturális Hagyományőrző Egyesület	100 000 Ft

1 600 000 Ft

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester
Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

10. Mecseknádasd Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési terve módosítása

Előadó: Réger Balázs aljegyző

Réger Balázs aljegyző

Elmondja, hogy az újabb nyertes projektek közbeszerzési kötelezettségei miatt a 2022. évi tervezetet módosítani, kiegészíteni szükséges.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Érdeklődik, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a 2022. évi közbeszerzési terv módosításával kapcsolatban?

Kéri, hogy aki a közbeszerzési tervet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

38/2022. (V.24.) sz. határozat

Mecseknádasd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évre szóló éves összesített közbeszerzési tervet az 1. sz. melléklet szerint módosítja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Réger Balázs aljegyző

11. VP6-7.2.1.1-20 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztésére és a TOP Plusz források felhasználására vonatkozó pályázat megvalósításával kapcsolatos döntések

Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Elmondja, hogy Mecseknádasd Önkormányzata sikeresen pályázott az alábbi támogatások elnyerésére:

- VP 6-7.2.1.1-20 Helyi termékpiac kialakítása Mecseknádasdon

Összköltség: 98 859 356 Ft

- TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00014 „Mecseknádasd, az élhető település, közösségi színtereinek fejlesztése”

Támogatási összeg (100%-os intenzitású): 72.194.580 Ft

- TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BA1-2022-00007 A Mecseknádasdi Szociális Gondozási Központ és Konyha épületeinek energetikai korszerűsítése

Támogatási összeg (100%-os intenzitású): 149 972 378 Ft

- MFP - SZOLGÁLATI LAKÁS 30 000 000 Ft

A beruházások megvalósításához szükséges az alábbi döntések meghozatala.

- I. Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a fent említett projektek esetén felhatalmazza a Polgármestert, a beruházás megvalósításához szükséges beszerzési eljárások lebonyolítására, árajánlatok beszerzésére, valamint a legkedvezőbb ajánlatot benyújtott árajánlattevők kiválasztására és a szerződések megkötésére, a szakmai teljesítések igazolására. A Polgármester a meghozott döntéseiről a soron következő testületi ülésen beszámol a képviselő-testületnek.
- II. Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00014 „Mecseknádasd, az élhető település, közösségi színtereinek fejlesztése projekt konzorciumi megállapodását a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.
- III. Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BA1-2022-00007 „A Mecseknádasdi Szociális Gondozási Központ és Konyha épületeinek energetikai korszerűsítése” projekt konzorciumi megállapodását a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztés első pontját, kézfeltartással jelezze.

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a VP 6-7.2.1.1-20 - Helyi termékpiac kialakítása Mecseknádasdon projekt keretében felhatalmazza a Polgármestert, a beruházás megvalósításához szükséges beszerzési eljárások lebonyolítására, árajánlatok beszerzésére, valamint a legkedvezőbb ajánlatot benyújtott árajánlattevők kiválasztására és a szerződések megkötésére, a szakmai teljesítések igazolására. A Polgármester a meghozott döntéseiről a soron következő testületi ülésen beszámol a képviselő-testületnek.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

39/2022. (V.24.) sz. határozat

I. Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a VP 6-7.2.1.1-20 - Helyi termékpiac kialakítása Mecseknádasdon projekt keretében felhatalmazza a Polgármestert, a beruházás megvalósításához szükséges beszerzési eljárások lebonyolítására, árajánlatok beszerzésére, valamint a legkedvezőbb ajánlatot benyújtott árajánlattevők kiválasztására és a szerződések megkötésére, a szakmai teljesítések igazolására. A Polgármester a meghozott döntéseiről a soron következő testületi ülésen beszámol a képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztés második pontját, kézfeltartással jelezze.

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00014 „Mecseknádasd, az élhető település, közösségi színtereinek fejlesztése projekt konzorciumi megállapodását a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

40/2022. (V.24.) sz. határozat

II. Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00014 „Mecseknádasd, az élhető település, közösségi színtereinek fejlesztése projekt konzorciumi megállapodását a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztés harmadik pontját, kézfeltartással jelezze.

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BA1-2022-00007 „A Mecseknádasdi Szociális Gondozási Központ és Konyha épületeinek energetikai korszerűsítése” projekt konzorciumi megállapodását a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

41/2022. (V.24.) sz. határozat

III. Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BA1-2022-00007 „A Mecseknádasdi Szociális Gondozási Központ és Konyha épületeinek energetikai korszerűsítése” projekt konzorciumi megállapodását a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

12. Döntés TOP_PlusZ-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése pályázat támogatásáról

Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási polgármester

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Elmondja, hogy a támogatási kérelem által érintett projekt keretében a Gondozási Központ szolgáltatásaihoz szervesen kapcsolódó eszközrendszer fejlesztését, emelőszerkezetet, rekreációs szoba kialakítását a kapcsolódó eszközökkel, gépjármű beszerzést, érintett helységek falfelületének festését, sófal elhelyezését, elektromos rásegítésű kerékpárok beszerzését, kerékpártároló elhelyezését, és a család és gyermekjóléti szolgálathoz kapcsolódó játszósarok kialakítását tervezik. A támogatás 100- os intenzitású.

Mecseknádasd Önkormányzata nem rendelkezik szolgáltatástervezési koncepcióval, így támogató képviselő-testületi döntést kell csatolni a támogatási kérelemhez.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kéri, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy Mecseknádasd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta pályázatokkal kapcsolatos előterjesztést.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

42/2022. (V.24.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP_Plusz-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése pályázat támogatási kérelem koncepciójával egyetért, és támogatja a projekt megvalósítását pozitív elbírálás esetén.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

13. Döntés szociális célú tüzelőanyag pályázat benyújtásáról

Előadó: Kraszné Auth Szilvia társulási polgármester

Kraszné Auth Szilvia társulási polgármester

Elmondja, hogy a Belügyminisztérium pályázatot hirdetett az önkormányzatok szociális tüzelőanyag vásárlásához. A program azt a cél szolgálja, hogy a legrászorultabb családok átmeneti, kiegészítő támogatáshoz juthassanak, csökkenjen a háztartások tüzelőanyag-költsége.

Igényelhető tűzifa mennyisége: 174 m³. Vállalt önerő: 220 980 Ft, melyet az önkormányzat 2022. évi költségvetése terhére biztosítana.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kéri Müller Ákost, a Pénzügyi, Településfejlesztési és Vagyonynyilatkozatokat vizsgáló Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet a Bizottság álláspontjáról.

Müller Ákos bizottsági elnök

Elmondja, hogy a Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot, és azt az előterjesztés tartalma szerint elfogadta.

Kraszné Auth Szilvia társulási polgármester

Kéri, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy Mecseknádasd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta pályázatokkal kapcsolatos előterjesztést.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

43/2022. (V.24.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzata pályázatot nyújt be a belügyminiszter által meghirdetett Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 1.8. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénybevételére. A képviselő-testület a rászorulóik részére a tüzelőanyagot ellenszolgáltatás nélkül adja. Igényelhető tűzifa mennyisége: 174 m³. Vállalt önerő: 220 980 Ft, melyet az önkormányzat 2022. évi költségvetése terhére biztosítja. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, a pályázat határidőben történő benyújtására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

Egyebek

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Mecseknádasd 1787/6. hrsz-i közterület elnevezése

Kérvényt nyújtottak be a Mecseknádasd, 1789 hrsz-ú ingatlan tulajdonosai, a Schlawaker Grundban lakcím igénylésre. Mivel ez a pincesor nincs elnevezve utcaként, így nem tudott a hivatal lakcímet generálni. Ezért szükséges ezt területet elnevezni.

Javaslom, hogy az érintett közterületet a képviselő-testület nevezze el Schlawaker Grund utcának tekintettel arra, hogy a terület köznyelvben használt neve is ez.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Gebhardt Ferenc alpolgármester

Módosító javaslatot tesz, miszerint az Auth pincétől a parkolóig tartó terület valamennyi helyrajzi száma tartozzon az új elnevezésű utcához.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Kéri, hogy aki a módosítással együtt elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy Mecseknádasd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta pályázatokkal kapcsolatos előterjesztést.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

44/2022. (V.24.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a Mecseknádasd 1141 hrsz-ú és 1787/6. hrsz-ú közterületet Schlawaker Grund utcának nevezi el. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az új közterület-elnevezést a központi címregiszterben vezesse át és ennek tényéről az érintett ingatlan(ok) tulajdonosait értesítse.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

Kraszné Auth Szilvia Polgármester

Tájékoztatja a testületet, hogy Mecseknádasd testvértelepülése, a németországi Frammersbach polgármestere meghívót küldött a július 9-11 között megrendezésre kerülő Frammersbach Festtage rendezvényre. A részvételi szándék felmérését követően kerül megszervezésre a kiutazás. Június 15-ig várják a jelentkezéseket!

Elmondja, hogy az 1989 óta partnerkapcsolatot ápoló Unterensingen delegációját szeretnék meghívni a 2022 augusztusában megrendezésre kerülő Mecseknádasdi Búcsúra.

Most vasárnap sok szeretettel várják a kicsiket és nagyokat a Mecseknádasdi Gyereknapra a Gesztenyésbe.

Az IKSZT-ben az idén nyáron is megrendezésre kerül a kézműves tábor június 20-24 között, melyre várják a jelentkezőket.

Gebhardt Ferenc alpolgármester

A hozzá érkező jelzések alapján felveti, hogy a Főzőkonyhán a diákétkeztetés során tálalt ételek egy főre adagolt mennyisége kevés.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

A pénzügyi bizottsági ülésen felmerült ez a kérdés, valamint több szülői megkeresés is érkezett hozzám, így az élelmezésvezetőt tájékoztattam a problémáról és kértem, hogy mielőbb vizsgálja felül a az ügyet.

Réger Balázs aljegyző

Tájékoztatást nyújt a talajterhelési díjjal kapcsolatban, ugyanis Mecseknádasd Önkormányzata a napokban levélben értesítette azokat a lakosokat, akik a DRV Zrt. adatszolgáltatása alapján nem kötöttek rá a csatornahálózatra és ezért talajterhelési díj fizetésére kötelezettek a 2003. évi LXXXIX. törvény értelmében. Számos mentesség és a díjat csökkentő tényező létezik, emellett Mecseknádasd egy területérzékenységi szorzóval rendelkező településnek minősül, ami azt jelenti, hogy az alap 1200 Ft-os köbméterenkénti díjat hárommal kell szorozni, azaz 3600 Ft díjjal kell számolni per m³. Mentésülnek a díjfizetés alól azok, akik műszakilag nem tudnak rácsatlakozni a hálózatra, de számlákkal tudják igazolni a keletkezett szennyvíz elszállítását. Szintén mentesülnek a fizetési kötelezettség alól azok, akik egyedi szennyvíztisztító berendezést működtetnek. Ezen kívül a locsolási célú vízfogyasztás mérésére szolgáló óra felszerelése szintén csökkentheti a keletkezett szennyvíz számított mennyiségét.

Az önkormányzat rendeleti szinten kívánja szabályozni a talajterhelési díj megfizetésének és

kiszabásának kritériumait. A kiküldött levél tájékoztatásul szolgál ebben az évben, és arról szól, hogy aki megteheti és műszakilag lehetséges, az 2022. december 31-ig kössön rá a csatornahálózatra.

Kraszné Auth Szilvia polgármester

Érdeklődik, hogy kérdés, hozzászólás, további felvetése van-e valakinek az egyebekben?

A napirendek és egyebek tárgyalását követően a polgármester az ülést 18.45-kor berekeszti.

kmf.



Kraszné Auth Szilvia
polgármester



Réger Balázs
aljegyző